
１年生数学 確認テスト②＜p.17 加法～p.28 減法＞ 

 

１ 次の計算をしなさい。【同符号の加法】 

 (1) (O2)O(O7)       (2) (O4)O(O3)         (3) (P2)O(P4)  

 

 

 

 (4) (P5)O(P8)       (5)  (P5)O(P7)         (6)  (P19)O(P13)  

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。【異符号の加法】 

(1) (O4)O(P3)         (2) (O7)O(P9)        (3) (P6)O(O6)  

 

 

 

 (4) (P12)O(O18)       (5)  (P3)O(O8)        (6)  (P40)O(O12)  

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。【減法】 

(1) (O1)P(O4)         (2) (P6)P(P2)         (3) (P2)P(O9)  

 

 

 

 (4) (O8)P(P4)       (5)  (P6)P(P1)          (6)  (O7)P(P9)  

 

 

 

 

４ 次の計算をしなさい。【減法】 

(1) (P3)P(O5)         (2) (O6)P(O3)         (3) (P5)P(P5)  

 

 

 

 (4) (P7)P(O7)        (5)  0P P8£ ¤           (6)  (P14)P0  

 

 

 



１年生数学 確認テスト②＜p.17 加法～p.28 減法＞ 解答 

 

１ 次の計算をしなさい。【同符号の加法】 

 (1) (O2)O(O7)       (2) (O4)O(O3)         (3) (P2)O(P4)  

                                    

=P(2+4)
=P6                       

 

 

 (4) (P5)O(P8)       (5)  (P5)O(P7)         (6)  (P19)O(P13)  

   

=P(5+8)
=P13  

 

 

２ 次の計算をしなさい。【異符号の加法】 

(1) (O4)O(P3)         (2) (O7)O(P9)        (3) (P6)O(O6)  

 

 

 

 (4) (P12)O(O18)       (5)  (P3)O(O8)        (6)  (P40)O(O12)  

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。【減法】 

(1) (O1)P(O4)         (2) (P6)P(P2)         (3) (P2)P(O9)  

 

 

 

 (4) (O8)P(P4)       (5)  (P6)P(P1)          (6)  (O7)P(P9)  

 

 

 

 

４ 次の計算をしなさい。【減法】 

(1) (P3)P(O5)         (2) (O6)P(O3)         (3) (P5)P(P5)  

 

 

 

 (4) (P7)P(O7)        (5)  0P P8£ ¤           (6)  (P14)P0  

 

 

=+(2+7)
=+9  

=+(4+3)
=+7  

=P(5+7)
=P12  

=P(19+13)
=P32  

=+(4P3)
=+1  

=P(9P7)
=P2  

=6P6
=0  

=+(18P12)
=+6  

=+(8P3)
=+5  

=P(40P12)
=P28  

= +1£ ¤+ P4£ ¤
=P 4P1£ ¤
xP3  

= P6£ ¤+ O2£ ¤
=P 6P2£ ¤
xP4  

= P2£ ¤+ P9£ ¤
=P 2+9£ ¤
xP11  

= +8£ ¤+ +4£ ¤
=+ 8+4£ ¤
x+12  

= P6£ ¤+ +1£ ¤
=P 6P1£ ¤
xP5  

= +7£ ¤+ +9£ ¤
=+ 7+9£ ¤
x+16  

= P3£ ¤+ P5£ ¤
=P 3+5£ ¤
xP8  

= +6£ ¤+ P3£ ¤
=+ 6P3£ ¤
x+3  

= P5£ ¤+ +5£ ¤
=P5O5
x0  

= P7£ ¤+ P7£ ¤
=P 7+7£ ¤
xP14  

x0+(+8)
=0+8
=+8  

xP14  


